



VLADA REPUBLIKE HRVATSKE

Na temelju članka 33. stavka 3. Zakona o zaštiti od elementarnih nepogoda (Narodne novine, br. 73/97 i 174/04), Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj 22. prosinca 2016. godine donijela

ODLUKU

o dodjeli sredstava žurne pomoći za ublažavanje posljedica od elementarne nepogode mraza iz travnja 2016. godine

I.

Odobrava se pomoć za ublažavanje posljedica elementarne nepogode mraza iz travnja 2016. godine u Bjelovarsko-bilogorskoj, Brodsko-posavskoj, Karlovačkoj, Koprivničko-križevačkoj, Krapinsko-zagorskoj, Međimurskoj, Osječko-baranjskoj, Požeško-slavonskoj, Sisačko-moslavačkoj, Varaždinskoj, Virovitičko-podravskoj, Zadarskoj i Zagrebačkoj županiji te Gradu Zagrebu.

Sredstva državnog proračuna daju se kao pomoć za ublažavanje posljedica elementarnih nepogoda po jedinicama lokalne samouprave, u ukupnom iznosu od 20.000.000,00 kuna. Pomoć se daje za štete nastale u poljoprivredi kod poljoprivrednih proizvođača prema kriterijima potvrđene štete od 90% ili više na kulturama i broju stabala, odnosno hektara. Sredstva pomoći raspodjeljuju se prema iznosima navedenima u Tablici 1. "Raspodjela sredstava žurne pomoći za ublažavanje posljedica elementarne nepogode mraza iz travnja 2016. godine", koja se nalazi u prilogu i sastavni je dio ove Odluke.

Sredstva iz stavka 2. ove točke odobravaju se kao novčana pomoć oštećenima koji su pretrpjeli štetu od elementarne nepogode mraza iz travnja 2016. godine, za 111 jedinica lokalne samouprave u 13 županija i Gradu Zagrebu, odnosno u 26 gradova i 85 općina u Republici Hrvatskoj.

II.

Sredstva pomoći iz točke I. stavka 2. ove Odluke doznačuju se iz Državnog proračuna Republike Hrvatske za 2016. godinu, Aktivnost A539025 – Naknada za štete uzrokovane elementarnim nepogodama.

III.

Zadužuje se Ministarstvo financija da sredstva iz točke I. stavka 2. ove Odluke doznači izravno na račune jedinica lokalne samouprave koje su navedene u Tablici 1. "Raspodjela sredstava žurne pomoći za ublažavanje posljedica elementarne nepogode mraza iz travnja 2016. godine", te da nadzire provedbu ove Odluke.

Zadužuju se nadležna izvršna tijela jedinica lokalne samouprave za izvršenje raspodjele sredstava pomoći na oštećenike iz točke I. stavka 3. ove Odluke.

IV.

Jedinice lokalne samouprave dužne su doznačena sredstva pomoći odmah isplatiti oštećenicima te se ta sredstva ne mogu koristiti za druge namjene.

Eventualno neraspoređeni višak sredstava, jedinice lokalne samouprave dužne su doznačiti na račun Ministarstva financija do 31. ožujka 2017. godine.

V.

Gradonačelnici i načelnici općina odgovorni su za namjensko korištenje sredstava te za pravodobnu izradu izvješća o utrošku sredstava pomoći.

Zadužuju se Županijska povjerenstva za procjenu šteta od elementarnih nepogoda da izrade cjelovito izvješće o utrošku sredstava pomoći po korisnicima i po gradovima/općinama, s vidljivom naznakom nositelja, namjene, vremena i visine utroška.

Županijska povjerenstva objedinjena izvješća o utrošku dostavljenih sredstava i izvršenju Odluke, za županiju u cjelini, te za gradove/općine kojima je dodijeljena pomoć, Državnom povjerenstvu za procjenu štete od elementarnih nepogoda dostavit će najkasnije 60 dana od primitka sredstava iz državnog proračuna Republike Hrvatske.

VI.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

Klasa: 022-03/16-04/359

Urbroj: 50301-25/14-16-2

Zagreb, 22. prosinca 2016.



PREDSJEDNIK

mr. sc. Andrej Plenković